

## Robert F. Kennedy mladší, budoucí ministr zdravotnictví USA, říká, že za Trumpa budou Gates a Fauci zatčeni

[badatel.net/robert-f-kennedy-mladsi-buduci-minister-zdravotnictva-usa-hovori-ze-za-trumpa-budu-gates-a-fauci-zatknuti](https://badatel.net/robert-f-kennedy-mladsi-buduci-minister-zdravotnictva-usa-hovori-ze-za-trumpa-budu-gates-a-fauci-zatknuti)

redakce

25. novembra 2024

(Ethan Huff, [Natural News](#) ) Nyní, po znovuzvolení Donalda Trumpa prezidentem Spojených států amerických, je nominant na ministra zdravotnictví Robert F. Kennedy mladší připraven dát se do práce a zavřít Billa Gatese, Tonyho Fauciho a všechny ostatní vedoucí představitele farmaceutického průmyslu, kteří se spikly s médii, aby cenzurovaly ošklivou pravdu o pandemii a vakcínách.

Každý z ředitelů farma firem předpokládal, že volby vyhraje Kamala Harrisová a celou věc zamete pod koberec. Ovšem teď, když se Trump chystá podruhé do úřadu, mnozí z nich se v panice snaží někam ukryt.

Kennedy pomohl odhalit důkazy prokazující, že covidové „vakcíny“ jsou spíše biologickými zbraněmi než poctivým lékem či vakcínou v klasickém slova smyslu. Jejich účelem bylo mimo jiné zdecimovat zdraví široké veřejnosti a zároveň snížit populaci a položit základy globálního medicínského fašismu.

Bill Gates napumpoval miliardy dolarů do výroby covidových vakcín, kterým Kongres a Trumpova administrativa vydláždili cestu zákony. Jelikož Bill Gates zároveň nedávno poskytl finanční dar 50 milionů dolarů na kampaň Kamale Harrisové, Kennedy ho chce potrestat.

„Bill Gates byl v Nizozemsku nedávno obviněn ze lži veřejnosti o vakcínách proti Covidu-19,“ říká Kennedy.

„A bude muset jít před soud. Myslíte si, že se chce soudit tady ve Spojených státech amerických? Myslíte si, že to je jeden z důvodů, proč se rozhodl dát 50 milionů dolarů Kamale Harrisové?“

Prohlédněte si Kennedyho projev v následujícím [videu](#) :



[Trump Victory Means Bill Gates Will Have to Stand Trial For Vaccines Lies](#)

▶  
0:00 / 0:54  
15 seconds  
15 seconds

(Související: Věděli jste, že Donald Trump je prvním americkým prezidentem, který vyhrál tři volby, ale sloužil pouze dvě funkční období, která nejdou po sobě?)



### V Nizozemsku je stále jaká-taká spravedlnost

Podobně, jak se Nizozemsko snaží o spravedlnost s Mezinárodním soudním dvorem (ICC) v souvislosti se situací mezi Izraelem a Gazou, tamní právní systém chce také brát Gatese na odpovědnost za to, co všechno napáchal během covidu.

Gates tvrdí, že soudce v Nizozemsku, který ho pronásleduje, nemá nad ním žádnou jurisdikci. Přesto bylo vydáno rozhodnutí, které se shoduje s rozhodnutím z USA v srpnu, které umožňuje Kennedymu žalovat Bidenův režim za nátlak na sociální média, aby cenzurovaly pravdivé informace o covidových vakcínách.

"Soud dospěl k závěru, že Kennedy pravděpodobně uspěje se svým tvrzením, že cenzurování obsahu bylo způsobeno jednáním žalovaných vládních představitelů a existuje značné riziko, že v blízké budoucnosti se situace zopakuje," řekl americký okresní soudce Terry Doughty z Louisiany ve svém srpnovém rozhodnutí v prospěch Kennedyho.

V komentáři k rozhodnutí, generální poradkyně organizace *Children's Health Defense* (Ochrana zdraví dětí) Kim Rosenbergová pochválila soudce Doughtyho za „pečlivou a jasnou“ analýzu zákona a faktů a uplatnění rámce z nedávného rozhodnutí Nejvyššího soudu USA ve věci „Murthy v.

„Soud také pevně rozhodl ve prospěch stěžovatelů, že stěžovatelé se nevzdali a vznesli své výhrady proti cenzuře.“

Stejně jako Bill Gates, i Antony Fauci (americký Mikas) se zoufale snaží uniknout spravedlnosti navzdory tomu, že se dopustil mnoha zkažených zločinů proti lidskosti, říká citace jednoho mediálního zdroje.

„Kromě prosazování smrtících covidových vakcín Fauci také v minulosti nutil lidi nakažené virem HIV, aby užívali jeho smrtící lék AZT, což mělo za následek smrt více než 300 000 lidí,“ uvádí portál Disswire.

Robert F. Kennedy mladší, který bude brzy jmenován ministrem zdravotnictví v administrativě prezidenta Donalda Trumpa, také slíbil, že vyhodí celý tým *Národního institutu zdraví* (NIH) a uvězní Fauciho.

Kromě spravování Ameriky opět zdravou, Kennedy v nedávném projevu o Trumpovi také řekl, že nově zvoleným prezidentem bude prezident, „který nás bude chránit před totalitou“.

Autor: Ethan Huff, Zdroj: [naturalnews.com](https://www.naturalnews.com) , Zpracoval: Badatel.net



## Související články

- [Bill Gates: Lidé, kteří odmítnou „mRNA tsunami“, budou vyloučeni ze společnosti](#)
- [Dánská studie zjistila, že Bill Gates zabil se svou DPT vakcínou miliony dětí v Africe](#)
- [Floridský ministr zdravotnictví volá po urgentním zákazu covidových mRNA vakcín](#)
- [„Dny Billa Gatese jsou sečteny,“ říkají japonští vědci po objevu potratových látek v covidových vakcínách](#)